6.Instructions d'utilisation

6.1 Installation de la station de charge

Etape 1: Trouvez un endroit approprié contre le mur pour  Etape 2: Lors de la premiére utilisation de I'appareil,
placer la station de charge et connectez-la a l'alimentation.  appuyez et maintenez enfoncé le bouton () pour l'allumer,
puis placez manuellement l'unité principale contre la
station de charge pour la recharger.

A\ Attention

La station de charge ne doit pas étre placée sur le tapis pour éviter d'affecter le retour du robot a la station de charge.

- Avant utilisation, veuillez retirer les bandes de protection anti-collision des deux cétés de I'unité principale, le film

protecteur sur la lentille de collision frontale et le film protecteur de la lentille infrarouge.

Pendant le chargement, n'installez pas le module de nettoyage pour éviter que les serpillieres humides ne fuient et
n'endommagent le sol.
Veuillez ranger le cordon d'alimentation, sinon il peut étre trainé par le robot, provoquant le déplacement ou l'arrét de

Si vous avez des questions, veuillez envoyer un e-mail a support@vyzzle.com

la station de charge.

N'utilisez pas cet appareil dans une piéce avec des nourrissons et des jeunes enfants, et gardez-le a I'écart de ceux-ci.

Lorsque l'unité principale est en charge sur la station de charge, les enfants ou les animaux domestiques ne doivent

pas étre autorisés a s'approcher ou a entrer en collision avec 'unité principale, pour éviter tout danger.

- Afin de faciliter le retour en douceur de 'unité principale a la station de charge aprés le nettoyage, il est recommandé
de démarrer 'appareil depuis la station de charge et de ne pas déplacer la station de charge pendant le processus de
nettoyage.

Ne placez pas la station de charge dans un endroit exposé a la lumiére directe du soleil pour éviter un retour de
charge en raison de facteurs environnementaux.

6.2 Installation du module de nettoyage

Etape 1: Installez la serpilliere Etape 2: Remplissez le réservoir d'eau 2-en-1 avec de I'eau

Insérez la serpilliere humide essorée dans le support de  Ouvrez le bouchon en caoutchouc de I'entrée du réservoir

serpilliere et fixez-la sur le Velcro. d'eau 2-en-1, versez de l'eau propre dans le réservoir, puis
refermez le bouchon en caoutchouc.

Si vous avez des questions, veuillez envoyer un e-mail a support@vyzzle.com




Etape 3: Ir llez le dule de nettoyag Etape 4: Installez le réservoir d'eau 2-en-1
Installez le support de serpilliere dans le bas du réservoir  Installez le réservoir d'eau 2-en-1 dans |'unité principale

d'eau 2-en-1selon la direction indiquée sur le schéma. selon la direction indi

uée sur le schéma, jusqu'a ce que
vous entendiez un "clic".

/\ Précaution

N'utilisez pas de détergents, de désinfectants, de détergents solides et d'autres produits de nettoyage pour éviter la corrosion et
le blocage du réservoir d'eau deux-en-un.

Ne versez pas d'eau chaude dans le réservoir d'eau deux-en-un pour éviter la déformation du réservoir; ne rincez pas et n'immergez
pas le réservoir d'eau deux-en-un.

En raison des tests de production, il peut y avoir une petite quantité d'eau résiduelle dans le réservoir d'eau deux-en-un, ce qui est
normal.

Lors du lavage du sol, installez des murs virtuels ou une zone interdite dans les zones avec moquette; n'utilisez pas la fonction de
lavage sur la moquette.

Lorsque l'appareil est en charge ou n'est pas utilisé, retirez le module de lavage, versez I'eau excédentaire du réservoir et nettoyez la
serpilliére pour éviter la moisissure ou les odeurs.

Il est recommandé de nettoyer la serpilliere aprés chaque utilisation pour assurer la vitesse de sortie de I'eau et I'efficacité du
nettoyage. Si nécessaire, la serpilliére peut &tre remplacée par une nouvelle.

Lorsque l'unité principale se recharge sur un sol en bois, retirez rapidement le module de lavage pour éviter que la serpilliere ne fuie et
n'endommage le sol.

Si vous avez des questions, veuillez envoyer un e-mail a support@vyzzle.com

6.3 Connexion de l'application

Compatible avec iOS 10.0 et supérieur
Compatible avec Android 8.0 et supérieur

Scannez le code QR ci-dessus pour télécharger I'application et obtenir en méme temps le tutoriel de connexion WiFi.

Remarque:
« Seul le Wi-Fi 2,4 GHz est pris en charge.

- Le routeur, le téléphone portable et l'aspirateur robot doivent étre aussi proches que possible pour garantir une
connexion fluide

Si vous avez des questions, veuillez envoyer un e-mail a support@vyzzle.com




6.4 Comment utiliser Définir une zone interdite et un mur virtuel (Disponible uniquement sur I'application)

. Avec l'application, vous pouvez définir une « Zone Interdite » ou un « Mur Virtuel » comme zone restreinte. Cela élimine
Allumer/Eteindre le besoin d'utiliser des barrieres physiques, y compris des bandes de délimitation. Cette fonctionnalité est congue
uniquement pour diviser les zones de nettoyage, et non pour isoler des zones dangereuses.
- Appuyez et maintenez le b'outon d'alimentation pendant 3 secongies Le voyant du bputon d allmentatlo‘n §a|lumg et . Zone Interdite: le robot n'entrera pas dans la zone pour passer 'aspirateur.
le robot passe en mode veille. Lorsque le robot est hors de la station, appuyez et maintenez le bouton d'alimentation N A A
pour l'éteindre, et le voyant s'éteindra. + Mur Virtuel: le robot ne franchira pas le mur virtuel.

Lorsque le robot est en fonctionnement, appuyer sur n'importe quel bouton mettra le robot en pause. Aprés une
pause, appuyez a nouveau sur le bouton d'alimentation pour continuer le nettoyage. Remarque:
Pour définir un mur virtuel ou une zone interdite, le robot doit d'abord créer une carte.

Retour a la recharge ; ) S R . . )
Bien qu'un mur virtuel soit défini, le robot peut tout de méme entrer dans la zone restreinte en raison d'un échec de

En mode veille, appuyez sur le bouton de recharge, et le robot retournera a la station de charge pour se recharger. repositionnement ou de capteurs anormaux.
Lorsque le robot a terminé le nettoyage, il retournera automatiquement a la station de charge pour se recharger, et le - Déplacer I'appareil ou changer I'environnement peut entrainer la perte du mur virtuel et provoquer I'échec et la
voyant clignotera en blanc. Si la batterie est faible pendant le nettoyage, il retournera automatiquement a la station reconstruction de la cartographie.

de charge pour se recharger.
Nettoyage Automatique

Réinitialiser la connexion Wi-Fi
Commencez le nettoyage en mode automatique via l'application ou
+ Pour réinitialiser la connexion Wi-Fi, appuyez et maintenez simultanément les deux boutons "(!)" et "(}" pendant 5 en appuyant sur le bouton d'alimentation. Avant le nettoyage, le robot Nettoyé
secondes jusqu'a ce que vous entendiez une invite vocale. doit d'abord créer une carte. Ensuite, le robot effectuera un nettoyage
- Vous entendrez une invite vocale lorsque la connexion Wi-Fi aura été réinitialisée, et les indicateurs LED sur le robot Cﬁmp!et:e la maison en ?ettoya;t d'abord les Ibords, puis en suivant un
clignoteront rapidement en blanc. Vous pouvez maintenant suivre les instructions Wi-Fi dans l'application pour chemin de nettoyage en forme de Z Lgrsque e nettoyage est termine,
configurer la connexion Wi-Fi. le robot retourne automatiquement a la station de charge pour se
recharger.
Cartographie rapide Réglage de la puissance d'aspiration
Lorsque le robot est allumé pour la premiére fois, il n'y a pas de carte dans I'application. Avant de commencer le En utilisant I'application mobile, vous pouvez choisir entre Eco, Standard,
nettoyage, placez le robot dans la station de charge, sélectionnez la cartographie rapide dans l'application, et le Fort, Max. A Nettoyer
robot construira une carte. Aprés que le robot soit retourné automatiquement a la station de charge, la carte sera
complétée et enregistrée automatiquement.

Si vous avez des questions, veuillez envoyer un e-mail a support@vyzzle.com Si vous avez des questions, veuillez envoyer un e-mail a support@vyzzle.com




Nettoyage par zone (Disponible uniquement sur I'application)

Dans ce mode, vous pouvez configurer une zone de nettoyage et personnaliser sa taille dans I'application. Le robot
nettoiera uniquement la zone sélectionnée.

Remarque:
Activez le nettoyage par zone uniquement aprés que le robot a créé la carte.

Nettoyage par piéce (Disponible uniquement sur I'application)
Dans ce mode, votre maison est automatiquement divisée en plusieurs piéces pour le nettoyage dans I'application.

Vous pouvez également personnaliser les paramétres de vos piéces dans l'application. Le robot nettoiera uniquement
les piéces sélectionnées et retournera a la station de charge aprés le nettoyage.

Nettoyage programmé

Utilisez I'application pour définir I'heure du nettoyage programmé, et le robot commencera automatiquement a
nettoyer a I'neure spécifiée et retournera automatiquement a la station de charge aprés la fin du nettoyage.

Remarque:
. Activez le nettoyage par piéce uniquement aprés que le robot a créé la carte.
Il est recommandé que le robot se déplace depuis la station de charge pour commencer le nettoyage par piéce.

Si vous avez des questions, veuillez envoyer un e-mail a support@vyzzle.com

Utilisez le robot avec Amazon Alexa / Google Assistant

Amazon Alexa ou Google Assistant sont des appareils de commande vocale intelligents qui vous permettent de
controler le robot avec votre voix.

Q Avant de commencer, assurez-vous:
+ Que le robot est connecté a la station de charge pour s'assurer qu'il dispose de suffisamment de puissance.
+ Que le robot est connecté avec l'application.

- Vous disposez d'un appareil compatible avec Amazon Alexa (c'est-a-dire Amazon Echo, Echo Dot, Amazon Tap,
Echo Show ou Echo Spot) ou d'un appareil compatible avec Google Assistant (c'est-a-dire Google Home, Google
Home Mini). Ces appareils sont vendus séparément.

« Que l'application Amazon Alexa ou Google Home est déja installée sur votre téléphone et que vous avez créé un
compte.

Pour contréler le robot avec Amazon Alexa ou Google Assistant:

1. Ouvrez I'application LareSmart et trouvez « Services de tiers » dans la page « Moi ».
2. Suivez les instructions a I'écran pour terminer la configuration.

A\ Attention

Il est recommandé de placer I'unité principale dans la position de charge de la station de charge avant de commencer
le nettoyage.

« Avant d'utiliser le produit, rangez les bureaux, chaises, objets ménagers, objets au sol, etc. et dégagez les cables -
d'alimentation et les petits objets du sol pour éviter que le produit ne soit bloqué pendant le nettoyage.

Ne vous tenez pas devant I'appareil pendant son fonctionnement pour éviter d'empécher I'appareil d'identifier la zone
a nettoyer.

Il est recommandé de ne pas éteindre I'unité principale aprés qu'elle a terminé de fonctionner, mais de la garder en
charge pour de meilleures performances lors du prochain nettoyage.

Si vous avez des questions, veuillez envoyer un e-mail a support@vyzzle.com




Description du statut de l'indicateur

Blanc fixe

Allumé/En fonctionnement/En veille

Blanc clignotant

Recharge/Réinitialisation du Wi-Fi/Mise a jour du
firmware

Lumiére blanche respirante

Allumage/Charge

Rouge clignotant

Etat anormal/Réinitialisation d'usine

Lumiére éteinte

Eteint/En veille/Mode Ne pas déranger

Si vous avez des questions, veuillez envoyer un e-mail a support@vyzzle.com

7.Maintenance de routine

Brosse principale (nettoyage hebdomadaire recommandé)

1. Retournez la machine, maintenez la boucle sur le 2. Retirez la brosse principale.
couvercle de la brosse principale et retirez la brosse

principale.

Si vous avez des questions, veuillez envoyer un e-mail a support@vyzzle.com




3.Utilisez |la brosse de nettoyage assortie pour balayer
la poussiére de la brosse principale et de la cavité de la
brosse principale, puis nettoyez les enchevétrements sur
la brosse principale.

Brosse latérale
(nettoyage hebdomadaire recommandé)

1. Retournez I'appareil et utilisez un tournevis cruciforme
pour dévisser les vis de la brosse latérale et retirer la
brosse latérale.

2. Nettoyez les cheveux emmélés et la saleté, puis
remettez la brosse en place et serrez les vis.

Remarque: Il est recommandé de remplacer la brosse
latérale tous les 3 mois pour garantir I'efficacité du
nettoyage.

Si vous avez des questions, veuillez envoyer un e-mail a support@vyzzle.com

Bac a poussiére et filtre
(recommandé aprés chaque nettoyage)

1. Depuis l'arriére de la machine, retirez le bac a poussiére.

Nettoyage du bac a poussiére
(nettoyage hebdomadaire recommandé)

1. Aprés une longue période d'utilisation, retirez le filtre et
le filtre HEPA.

2. Passez le filtre primaire et le bac a poussiére sous I'eau
du robinet (le filtre HEPA ne doit pas étre lavé).

3. Séchez les gouttelettes d'eau apreés le nettoyage, laissez
sécher le filtre et le bac a poussiére, et attendez qu'ils
soient complétement secs avant de les utiliser a nouveau.

Filtre
HEPA

Eponge
filtrante

Support
primaire

Si vous avez des questions, veuillez envoyer un e-mail a support@vyzzle.com




Remarque: Nettoyage du capteur de détection laser de la zone de  Nettoyez les contacts de charge de |'unité principale
. . R . . . nettoyage
- Veuillez rincer a I'eau claire et ne pas ajouter de détergent. Yvag .
N'utilisez pas de brosses ni vos doigts pour nettoyer le filtre. (nettoyage mensuel recommande)
- Laissez le filtre sécher complétement pendant au moins 24 heures.
1l est recommandé de remplacer un ensemble de filtres tous les 3 mois.

(il est recommandé de les nettoyer une fois par mois)

Serpilliere

(fréquence de nettoyage recommandée : aprés chaque utilisation)

Etape 1: Retirez la serpilliere Etape 2 : Nettoyez la ser|

Retirez le module de nettoyage du réservoir d'eau deux-  Rincez la serpilliére a I'eau claire et laissez-la sécher a
en-un et retirez la serpilliére du support de serpilliere. I'air libre avant de |'utiliser a nouveau pour éviter les
agglomérats de poussiére.

)
M

Nettoyage du capteur de falaise Nettoyez les contacts de charge de l'unité principale

(nettoyage mensuel recommandé) (il est recommandé de les nettoyer une fois par mois)

A\ Attention

- Veuillez remplacer la serpilliere par une serpilliere d'origine pour éviter d'affecter |'efficacité du nettoyage en raison de différences de
produit.

Il est recommandé de remplacer la serpilliére par une serpilliere d'origine tous les 3 a 6 mois pour garantir la propreté.

Si vous avez des questions, veuillez envoyer un e-mail a support@vyzzle.com Si vous avez des questions, veuillez envoyer un e-mail a support@vyzzle.com




Nettoyez la zone d'émission du signal de la station de charge (il est recommandé de la nettoyer une fois par mois)

Entretien de la batterie

1. L'appareil dispose d'une batterie lithium-ion rechargeable intégrée. Pour maintenir les performances de la batterie,
gardez |'appareil en charge pour une utilisation quotidienne, ce qui est bénéfique pour les meilleures performances de
la batterie et ne consomme pas trop d'énergie.

2. Si vous ne l'utilisez pas pendant une longue période, chargez-le complétement : assurez-vous de I'éteindre avant de le
ranger.

FR E Si vous avez des questions, veuillez envoyer un e-mail a support@vyzzle.com

8.Problémes courants

Type de question

Résolution

Crashed/Ne s'allume pas

Si la batterie est faible, placez I'appareil sur la station de charge, alignez-le avec le point de
contact, et l'appareil s'allumera automatiquement.

Si la température ambiante est inférieure a 0°C, veuillez I'utiliser dans un environnement de
0~40°C.

Veuillez vérifier si la prise de 'appareil est correctement connectée et confirmer que
I'alimentation de la prise est normale.

Impossible de charger

Si le contact est mauvais, veuillez nettoyer la saleté sur le point de contact de charge ou
débrancher la brosse latérale

Si l'appareil est trop loin du berceau de charge, veuillez placer l'unité principale prés du berceau
de charge et réessayer.

Impossible de se recharger

Eteignez et redémarrez.

Comportement anormal

Il peut y avoir des objets étrangers enchevétrés dans la brosse principale, la brosse latérale ou la
roue, veuillez les nettoyer apres l'arrét.

Capacité de nettoyage réduite ou
chute de cendres

Le filtre est bouché, veuillez le nettoyer ou le remplacer
La brosse principale est enchevétrée par des objets étrangers, veuillez nettoyer la brosse principale.

Impossible de se connecter au WIFI

Le signal WIFI n'est pas bon, veuillez vous assurer que I'appareil est dans une zone de bonne
couverture de signal WiFi (bande de fréquence 2,4G, 5G non supportée).

Veuillez réinitialiser le WIFI et télécharger la derniére application mobile pour essayer de vous
reconnecter. Vérifiez si votre mot de passe a été mal saisi.

Les rendez-vous de nettoyage
programmés ne sont pas valides

Si la batterie est insuffisante, le nettoyage programmé démarre lorsque la batterie restante =
15%.

Si vous avez des questions, veuillez envoyer un e-mail a support@vyzzle.com




9.Dépannage

Remarque

Résolution

Veuillez remplacer le réservoir d'eau
2-en-1avant de le démarrer

Lorsque le réservoir d'eau est retiré, le nettoyage est déclenché, veuillez remettre le réservoir
d'eau en place.

Veuillez placer I'appareil sur un sol
plat pour commencer

Soulevez I'appareil ou, si I'appareil est suspendu dans les airs, déplacez |'appareil sur un sol plat
avant de le démarrer.

Veuillez vous éloigner de la zone
restreinte avant de l'activer

Veuillez déplacer I'appareil dans une zone non restreinte avant de le démarrer.

Placez I'appareil a plat sur le sol
avant de le démarrer

L'appareil penche, déplacez I'appareil sur un sol plat et redémarrez-le.

L'appareil est coincé

Vérifiez s'il y a des enchevétrements ou des obstructions et nettoyez le sol a temps pour affecter
les objets de travail de I'équipement.

Echec de positionnement,
remappage

Les données de la carte sont perdues et la planification de l'itinéraire est relancée.

L'appareil est coincé

Veuillez déplacer I'unité principale dans une zone dégagée et redémarrer.

Veuillez vérifier les roues principales

Si la roue principale est bloquée ou enchevétrée, vérifiez la roue principale et nettoyez I'objet
étranger.

Veuillez vérifier la brosse principale

Si la brosse principale est bloquée ou enchevétrée, vérifiez la brosse principale et nettoyez I'objet
étranger.

Si vous avez des questions, veuillez envoyer un e-mail a support@vyzzle.com

Veuillez vérifier la brosse latérale

Si la brosse est bloquée ou enchevétrée, vérifiez la brosse et nettoyez l'objet étranger.

Soulevé du sol, veuillez le remettre
au sol pour commencer

Soulevez l'appareil ou, si I'appareil est suspendu dans les airs, déplacez l'appareil sur un sol plat
avant de le démarrer.

Veuillez essuyer le capteur anti-
collision avant

S'ily a une anomalie dans le capteur anti-collision avant, veuillez le nettoyer, I'essuyer et
I'entretenir.

Veuillez vérifier le capteur sur le bord
droit

S'ily a une anomalie dans le capteur le long du bord, veuillez le nettoyer, I'essuyer et I'entretenir.

Veuillez vérifier la barriere de
collision

Le capteur de collision est bloqué, veuillez le nettoyer pour I'entretien.

10.Instructions de garantie

Période de garantie

Dans les 30 jours suivant le lendemain de la livraison du produit, si le produit présente une défaillance de

performance, vous pouvez bénéficier d'un remplacement ou d'un service de maintenance gratuit apreés test.

Dans les 31 a 90 jours suivant le lendemain de la livraison du produit, si le produit présente une défaillance de

performance, vous pouvez bénéficier d'un remplacement ou d'un service de maintenance gratuit aprés test.

Dans les 2 ans suivant le lendemain de la livraison du produit, si le produit présente une défaillance de performance,

vous pouvez bénéficier d'un service de maintenance gratuit.

Si vous avez des questions, veuillez envoyer un e-mail a support@vyzzle.com




Réglementation de non-garantie

- Maintenance non autorisée, mauvaise utilisation, collision, négligence, abus, boitier, froid, injection de liquide,
accident, altération, utilisation incorrecte d'accessoires non produits, ou déchirure, altération des étiquettes, marques
anti-contrefagon.

- Dépassement de la période de validité des trois emballages.

- Dommages causés par une force excessive.

- Non-conformité a la défaillance de performance.

- La défaillance de performance du produit est causée par des raisons personnelles.

Contenu de la garantie

Type Contenu de la garantie g:::t;e la
Aspirateur robot Piéces de l'aspirateur robot lui-méme 2ans
Accessoire Piéces de l'aspirateur robot lui-méme 2ans
Batterie Batterie de l'appareil Tan
S:i::iiéffggf:i::&f/::';/c’ir d'eau, support Piéces du corps 90 jours

Remarque: La brosse principale, la brosse latérale, le couvercle de la brosse principale, le filtre, la brosse de nettoyage et la serpilliére
sont des produits consommables aléatoires sans période de garantie.

FR H Si vous avez des questions, veuillez envoyer un e-mail a support@vyzzle.com
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L.Informacién de seguridad

Restricciones de uso

Lea el manual antes de usar.

Advertencia: Para evitar lesiones a usted y a otros, y para evitar dafios materiales innecesarios, lea atentamente antes de
usar el producto y observe las siguientes "Instrucciones de seguridad". Las instrucciones de seguridad se dividen en dos
secciones, "Advertencia" y "Precaucion". Las secciones "Advertencia" y "Precaucién" contienen informacién importante
para el uso seguro del producto y deben ser seguidas.

/\ Advertencia: Instrucciones de seguridad importantes para prevenir la muerte o lesiones graves por operaciones
incorrectas.

/\ Precaucién: Instrucciones de seguridad importantes para prevenir lesiones menores o dafios al dispositivo por
operaciones incorrectas.

A\ Advertencia

1. No utilice este producto en lugares hiumedos como bafios o cerca de fuentes de agua.

2. No lo utilice para limpiar liquidos, cerillas y basura himeda.

3. No desenchufe/enchufe el cable de alimentacién ni toque el enchufe con las manos mojadas.
4. No utilice enchufes de alimentacién dafiados ni enchufes flojos.

5. No utilice la unidad principal para limpiar liquidos inflamables como queroseno, gasolina, objetos con chispas,
cartuchos de téner, téner y otros polvos combustibles. No utilice el dispositivo cerca de los objetos mencionados
anteriormente ni en entornos con gases inflamables y explosivos para evitar incendios.

6. No desmonte, repare ni modifique el producto por su cuenta para evitar incendios, lesiones o dafios, excepto para el
reemplazo de consumibles de acuerdo con el manual.

Si tiene alguna pregunta, envie un correo electrénico a support@vyzzle.com

7. No cargue baterias no recargables. Utilice una fuente de alimentacién de CA con un voltaje nominal y no un
generador o una fuente de alimentacién de CC para evitar riesgos de incendio y descargas eléctricas.

8. Utilice un pafio seco para limpiar regularmente el polvo del enchufe para evitar el riesgo de incendio causado por una
mala aislamiento y otras razones.

9. Asegurese de insertar el enchufe firmemente para evitar descargas eléctricas, cortocircuitos e incendios.

10.Corte inmediatamente la energia y deje de usar el dispositivo en caso de mal funcionamiento para evitar humo,
incendio o descarga eléctrica.

11.Si el dispositivo se deforma, se sobrecalienta anormalmente, emite un olor a quemado o produce un ruido inusual
durante la carga o el uso, desconecte inmediatamente la alimentacién y desenchufe el dispositivo. Coléquelo en
un area abierta y no inflamable para garantizar la seguridad. Los productos defectuosos deben ser reemplazados y
reparados por el fabricante o su especialista en mantenimiento para evitar peligros.

12.Asegurese de desconectar el enchufe de la toma de corriente antes de realizar cualquier limpieza y mantenimiento
para evitar descargas eléctricas y lesiones.

13.Si el cepillo rodante no funciona correctamente durante el uso, primero apague el interruptor de alimentacién y
verifique inmediatamente si el cepillo rodante esta enredado con cabello u otras fibras largas, y limpielo de manera
oportuna.

14.No rocie agua sobre el cuerpo del producto y el enchufe, ni los sumerja en agua.

15.Al desconectar el enchufe, aseglrese de sujetar la parte aislada del cable de alimentacién y no tire del cable
directamente.

16.La baterfa es una unidad sellada y no presenta peligro bajo circunstancias normales. Si en casos extremos se filtra
liquido de la bateria, puede causar irritacién o quemaduras. Si entra en contacto accidentalmente con el liquido,
siga las siguientes instrucciones: (1) contacto con la piel - lavar con agua y jabén, (2) contacto con los ojos - enjuagar
inmediatamente con agua durante al menos 15 minutos y buscar ayuda médica.

17.Este dispositivo no es adecuado para nifios o personas con capacidades fisicas, sensoriales y mentales reducidas o
que carecen de experiencia y conocimientos relevantes. Por favor, proporcione supervisién durante el uso.

18.Mantenga el robot aspirador y trapeador alejado de equipos electromagnéticos en hospitales, instruya a los nifios
para que no jueguen con el dispositivo como un juguete, el dispositivo solo debe usarse con los accesorios originales

Si tiene alguna pregunta, envie un correo electrénico a support@vyzzle.com



proporcionados.

19.Este cable de alimentacién solo es aplicable para su uso con el robot aspirador y trapeador especificado por el
comerciante.

20.Antes de cargar el dispositivo, verifique si las especificaciones del cable de alimentacién coinciden con el voltaje de
alimentacién requerido.

21.El aparato solo debe utilizarse con la unidad de alimentacién proporcionada con el aparato.
22.Este aparato contiene baterias que solo pueden ser reemplazadas por personas capacitadas.
23.Advertencia: La estacién de carga no debe recargar baterias no recargables.

24.Si el cable de alimentacion esta dafiado, debe ser reemplazado por el fabricante, su agente de servicio o personas
calificadas de manera similar para evitar riesgos.

Si tiene alguna pregunta, envie un correo electrénico a support@vyzzle.com

A\ Precaucién
1. No utilice este dispositivo al aire libre, en superficies no planas o en entornos comerciales o industriales.

2. No utilice el producto en entornos sin cercas protectoras (como pisos diplex, balcones abiertos, superficies de
muebles).

3. No lo use en entornos por encima de 35°C, por debajo de 0°C o donde haya cualquier liquido o sustancia pegajosa en
el piso.

4. No bloquee la salida de aire para evitar deformaciones, fallos o incendios causados por el sobrecalentamiento.

5. No arrastre el dispositivo para evitar rayar el suelo.

6. No balancee el dispositivo ni permita que los nifios pequefos jueguen con él para evitar lesiones o dafos al
dispositivo.

7. No deje caer el dispositivo ni lo golpee contra otros objetos, ni ejerza presién sobre él para evitar incendios o descargas
eléctricas causadas por fallos.

8. Asegurese de instalar el cepillo giratorio y el filtro antes de usar el dispositivo para evitar dafios al motor y al
dispositivo.
9. Verifique si el cable de alimentacién esta intacto antes de cargarlo.

10. Antes de usar el robot aspirador y limpiador por primera vez o reemplazar el filtro designado, apague la alimentacién
principal y asegurese de que el filtro esté correctamente instalado.

11. Los paquetes de baterias usados deben desecharse correctamente. No los tire al azar.

12. Antes de usar el producto, disponga ordenadamente los escritorios, sillas, articulos del hogar, objetos en el suelo, etc.,
y despeje los cables de alimentacién y los pequefios objetos que se encuentran en el suelo para evitar que el producto
se bloquee durante la limpieza.

13. Cuando la maquina esté en funcionamiento, mantenga las cortinas y los manteles alejados del suelo y mantenga
la alfombra plana para evitar que el producto se bloquee durante el funcionamiento y cause dafios a sus objetos de
valor.

Si tiene alguna pregunta, envie un correo electrénico a support@vyzzle.com



2.Lista de paquetes

o) —
o
wyzzle \/\’
Tanquedeagua2enl

D10 x1 Base de carga x1 Cepillo principal x1 Cepillo lateral x1 x1

— = W Y =

Soporte para pafio de
limpieza y Pafio de Adaptador corriente Guia de inicio rapido x1
Cepillo de limpieza x1 limpieza x1 Filtro HEPA x1 (parala base de carga) X1 Manual del usuario x1

Precaucioén: El cepillo principal, el cepillo lateral, el filtro HEPA, el tanque de agua 2 en 1, el soporte del pafio de limpieza
y el pafio de limpieza ya estan instalados en la maquina.

Si tiene alguna pregunta, envie un correo electrénico a support@vyzzle.com

3.Parametros basicos

Host
base de carga
Parametros
Modelo de producto D10
Parametros
Dimensiones 330x330x83mm
Bateria 2600 mAh
Dimensiones 149*52*100mm
Voltaje nominal 14.4V
Potencia nominal 45W
Entradas nominales 20V =0.6A
Tiempo de carga 5H
Capacidad del contenedor de 250ml
polvo
Salidas nominales 20V=0.6A
Capacidad del tanque de agua 300ml

Si tiene alguna pregunta, envie un correo electrénico a support@vyzzle.com




4.Introduccién del producto

SoF Lidar o Botén de encendido

‘ o:

- Mantenga presionado durante 3 segundos para
encender/apagar

Presione brevemente para iniciar/pausar la limpieza

Botén de recarga

Presione el botén para regresar a recargar durante la
pausa

- Presione el botén para pausar cuando esté trabajando

Mantenga presionado durante 3 segundos para habilitar
o deshabilitar el bloqueo de seguridad para nifios

Botén de encendido + Botén de recarga

+ Mantenga presionados simultdneamente durante
5 segundos para restablecer Wi-Fi y entrar en la
configuracién de red

- Mantenga presionados simultaneamente durante 10
segundos para un restablecimiento de fabrica

Si tiene alguna pregunta, envie un correo electrénico a support@vyzzle.com

Llave

Cubierta frontal

Tanque deagua2enl Parachoques

7

Pines de carga

Sensores de acantilado

Ruedas giratorias

Cepillo lateral

Pin de carga »—[@

Area de emisién de
sefal

Ruedas motrices
Cepillo principal

Puerto de cargat

Soporte del pafio de
limpieza

Si tiene alguna pregunta, envie un correo electrénico a support@vyzzle.com



5.Preparacion

1. Por favor, limpie los cables, objetos duros, objetos afilados (como clavos de hierro, vidrio) y otros desechos esparcidos en el
suelo antes de comenzar, y retire los objetos faciles, fragiles, valiosos y potencialmente peligrosos. Evite lesiones personales o
darios a la propiedad causados por el enredo, atascamiento, arrastre o golpe de la maquina.

2. Si el producto se utiliza en un entorno suspendido, instale barandillas para evitar que el dispositivo caiga accidentalmente o
empuje objetos, causando dafios a personas o propiedades.

O B

Sugerencia: 1. Durante el primer proceso de limpieza, se recomienda seguir al dispositivo a lo largo del proceso para ayudar a
resolver algunos posibles problemas pequefios, y el dispositivo podra limpiar sin problemas en futuras limpiezas.

2. Si algunas areas no necesitan ser limpiadas o pueden atascarse, puede configurar una zona prohibida en la aplicacién mévil
para evitar que el dispositivo entre en las dreas mencionadas.

3. No permita que el robot aspire objetos duros o afilados (como desechos de decoracién, vidrio, clavos de hierro, etc.), de lo
contrario, podria rayar el robot y el suelo.

Si tiene alguna pregunta, envie un correo electrénico a support@vyzzle.com

6.Instrucciones de uso

6.1 Instalacién de la estaciéon de carga

Paso 1: Encuentre una ubicacién adecuada contra la  Paso 2: Al usar el dispositivo por primera vez, mantenga

pared para colocar la estacién de carga y conéctela a la  presionado el botén ()para encenderlo, luego coloque

fuente de alimentacién. manualmente la unidad principal contra la estacién de
carga para cargarla.

A\ Precaucién
La estacién de carga no debe colocarse sobre la alfombra para evitar afectar el regreso del robot a la estaciéon de
carga.

- Antes de usar, retire las tiras de proteccién contra colisiones a ambos lados de la unidad principal, la pelicula
protectora en la lente de colisién frontal y la pelicula protectora de la lente infrarroja.

Durante la carga, no instale el médulo de fregado para evitar que las mopas himedas se filtren y dafien el piso.

Si tiene alguna pregunta, envie un correo electrénico a support@vyzzle.com




- Guarde el cable de alimentacién, de lo contrario, puede ser arrastrado por el robot, provocando el desplazamiento o Paso 3: Instale el médulo de limpieza Paso 4: Instale el tanque de agua2en1
apagado de la estacion de carga. Instale el soporte de la mopa en la parte inferior del Instale el tanque de agua 2 en 1 en la unidad principal
No use este dispositivo en una habitacién con bebés y nifios pequefios, y manténgalo alejado de ellos. tanque de agua 2 en 1segun la direccién mostrada en el  segln la direccién mostrada en el diagrama, hasta que
diagrama. escuche un "clic".

« Cuando la unidad principal se esté cargando en la estacién de carga, no permita que los nifilos o mascotas se
acerquen o choquen con la unidad principal para evitar peligros.

Para facilitar el regreso suave de la unidad principal a la estacién de carga después de la limpieza, se recomienda
iniciar el aparato desde la estacién de carga y no mover la estacién de carga durante el proceso de limpieza.

+ No coloque la estacién de carga en un lugar con luz solar directa para evitar que la carga retroceda debido a factores
ambientales.

6.2 Instalacion del médulo de limpieza

Paso 1: Instale la mopa Paso 2: Llene el tanque de agua 2 en 1 con agua
Inserte la mopa himeda escurrida en el soporte de la  Abra la tapa de goma de la entrada del tanque de agua 2
mopa y pégala en el velcro. en 1, vierta agua limpia en el tanque y luego cierre la tapa
de goma. /\ Precaucién

No utilice g ) i g sélidos y otros productos de limpieza para evitar la corrosién y el bloqueo del
tanque de agua dos en uno.

No vierta agua caliente en el tanque de agua dos en uno para evitar la deformacién del tanque; no enjuague ni sumerja el tanque de
agua dos en uno.

Debido a pruebas de produccién, puede haber una pequefia cantidad de agua residual en el tanque de agua dos en uno, lo cual es
normal.

Al fregar el piso, configure paredes virtuales o una zona prohibida en areas alfombradas; no use la funcién de fregado en la alfombra.
Cuando el dispositivo esté cargando o no esté en uso, retire el médulo de fregado, vierta el exceso de agua del tanque de agua y limpie
la mopa para evitar moho u olores.

Se recomienda limpiar la mopa después de cada uso para asegurar la velocidad de salida del agua y la efectividad de la limpieza. Si es
necesario, la mopa puede ser reemplazada por una nueva.

Cuando la unidad principal esté cargando en un piso de madera, retire el médulo de fregado a tiempo para evitar que la mopa filtre y
dafie el piso.

Si tiene alguna pregunta, envie un correo electrénico a support@vyzzle.com Si tiene alguna pregunta, envie un correo electrénico a support@vyzzle.com




6.3 Conexion de la aplicacién

Compatible con iOS 10.0 y superior
Compatible con Android 8.0 y superior

Escanee el cédigo QR de arriba para descargar la aplicacion y obtener el tutorial de conexién WiFi al mismo tiempo.

Nota:
- Solo se admite Wi-Fi de 2.4GHz.

El router, el teléfono mévil y el robot aspirador deben estar lo mas cerca posible para garantizar una conexién fluida.

Si tiene alguna pregunta, envie un correo electrénico a support@vyzzle.com

6.4 Como usar

Encender/Apagar

Mantenga presionado el botén de encendido durante 3 segundos. El indicador del botén de encendido se enciende
y el robot entra en modo de espera. Cuando el robot esté fuera de la estaciéon, mantenga presionado el botén de
encendido para apagarlo, y el indicador se apagara.

+ Cuando el robot esté en funcionamiento, presionar cualquier botén pausara el robot. Después de una pausa, presione

el botén de encendido nuevamente para continuar con la limpieza.

Regresar a la recarga

En modo de espera, presione el botén de recarga y el robot volvera a la estaciéon de carga para recargarse. Cuando
el robot haya terminado de limpiar, volvera automaticamente a la estacién de carga para recargarse, y el indicador
parpadeara en blanco. Si la bateria esta baja durante la limpieza, volvera automaticamente a la estacién de carga para
recargarse.

Restablecer la conexién Wi-Fi

Para restablecer la conexién Wi-Fi, presione y mantenga presionados los dos botones " C) y" " simultaneamente
durante 5 segundos hasta que escuche un mensaje de voz.

Escuchard un mensaje de voz cuando la conexién Wi-Fi se haya restablecido y los indicadores LED del robot
parpadearan rapidamente en blanco. Ahora puede seguir las instrucciones de Wi-Fi en la aplicacion para configurar la
conexién Wi-Fi.

Mapeo rapido
« Cuando el robot se enciende por primera vez, no hay un mapa en la aplicacién. Antes de comenzar a limpiar, coloque

el robot en la estacién de carga, seleccione mapeo rapido en la aplicacién, y el robot creard un mapa. Después de que
el robot regrese automaticamente a la estacién de carga, el mapa se completara y guardara automaticamente.

Si tiene alguna pregunta, envie un correo electrénico a support@vyzzle.com



Configurar zona prohibida y muro virtual (Disponible solo en la aplicacién)

Con la aplicacién, puedes configurar una "Zona Prohibida" o un "Muro Virtual" como &rea restringida. Esto elimina la
necesidad de utilizar barreras fisicas, incluidas las tiras de limite. Esta funcién esta disefiada solo para dividir las zonas
de limpieza, no para aislar areas peligrosas.

- Zona Prohibida: el robot no entrara en la zona para aspirar.
Muro Virtual: el robot no cruzard el muro virtual.

Nota:

Para configurar un muro virtual o una zona prohibida, el robot debe construir inicialmente un mapa.

« Aungue se establezca un muro virtual, el robot puede entrar en la zona restringida debido a fallos de
reposicionamiento o sensores anormales.

Mover el dispositivo o cambiar el entorno puede hacer que se pierda el muro virtual y causar que la cartografia falle y
se reconstruya.

Limpieza Automatica

Comience la limpieza en modo automatico a través de la aplicacion
o presionando el botén de encendido. Antes de la limpieza, el robot
debe construir primero un mapa. Luego, el robot realizara una limpieza
completa de la casa limpiando primero los bordes y siguiendo un camino
de limpieza en forma de Z. Cuando se complete la limpieza, el robot
regresara automaticamente a la estacién de carga para recargarse.

Area completada

Ajuste de succién

Usando la aplicacién mévil, puedes elegir entre Eco, Estandar, Fuerte,
Maximo. Area a limpiar

Si tiene alguna pregunta, envie un correo electrénico a support@vyzzle.com

Limpieza por zona (Disponible solo en la aplicacién)

En este modo, puedes configurar una zona de limpieza y personalizar su tamaiio en la aplicacién. El robot limpiara solo
la zona seleccionada.

Nota:

Activa la limpieza por zona solo después de que el robot haya creado el mapa.

Limpieza por habitacién (Disponible solo en la aplicacién)

En este modo, tu casa se divide automaticamente en varias habitaciones para la limpieza en la aplicacién. También

puedes personalizar la configuracién de tus habitaciones en la aplicacién. El robot limpiara solo las habitaciones
seleccionadas y volvera a la estacién de carga después de la limpieza.

Limpieza programada

Usa la aplicacién para establecer la hora de la limpieza programada, y el robot comenzara automaticamente a limpiar a
la hora especificada y volvera automaticamente a la estacién de carga después de que termine la limpieza.

Nota:

- Activa la limpieza por habitacién solo después de que el robot haya creado el mapa.
- Se recomienda que el robot se mueva desde la estacién de carga para comenzar la limpieza por habitacién.

Si tiene alguna pregunta, envie un correo electrénico a support@vyzzle.com



Utiliza el robot con Amazon Alexa / Google Assistant

Amazon Alexa o el Asistente de Google son dispositivos inteligentes de control por voz que te permiten controlar el
robot con tu voz.

Q Antes de empezar, asegurate de:
+ Que el robot esté conectado a la estacién de carga para asegurarse de que tiene suficiente energia.
- Que el robot esté conectado con la aplicacién.

- Tienes un dispositivo habilitado para Amazon Alexa (es decir, Amazon Echo, Echo Dot, Amazon Tap, Echo Show
o Echo Spot) o un dispositivo habilitado para el Asistente de Google (es decir, Google Home, Google Home Mini).
Estos dispositivos se venden por separado.

La aplicacién Amazon Alexa o Google Home ya esté instalada en tu teléfono y hayas creado una cuenta.

Para controlar el robot con Amazon Alexa o el Asistente de Google:
1. Abre la aplicacién LareSmart y busca "Servicios de terceros” en la pagina "Me".
2. Sigue las instrucciones en pantalla para completar la configuracién.

/\ Precaucién

+ Se recomienda colocar la unidad principal en la posicion de carga de la estacién de carga antes de comenzar la
limpieza.

« Antes de usar el producto, organiza los escritorios, sillas, articulos del hogar, objetos en el suelo, etc., y despeja los
cables de alimentacién y los pequefios objetos del suelo para evitar que el producto se bloquee durante la limpieza.
No te pongas delante del dispositivo mientras estd en funcionamiento para evitar obstruir el dispositivo e impedirle
identificar el drea a limpiar.

« Se recomienda no apagar la unidad principal después de que haya terminado de funcionar, sino mantenerla en
estado de carga para un mejor rendimiento en la préxima limpieza.

Si tiene alguna pregunta, envie un correo electrénico a support@vyzzle.com

Descripcién del estado del indicador

Blanco fijo

Encendido/Funcionando/En espera

Blanco parpadeante

Recargando/Restableciendo Wi-Fi/Actualizacién del
firmware

Luz blanca intermitente

Encendiendo/Cargando

Rojo parpadeante

Estado anormal/Restablecimiento de fabrica

Luz apagada

Apagado/Durmiendo/Modo No Molestar

Si tiene alguna pregunta, envie un correo electrénico a support@vyzzle.com



7 Ma ntenimiento de rutina 3. Utilice el cepillo fie Iimpie;a correspondignte para barrer Cepi"o lateral

vo en i rinci en Vi i . L
el .p°|. o en el cep'llo princ paly la ca da_d deIFeP llo (se recomienda limpieza semanal)
principal, y luego limpie los enredos en el cepillo principal.

. . . . Lo 1. Voltee la maquina y use un destornillador Phillips para
se recomienda limpieza semanal
Ceplllo prInC|pa| ( P ) sacar los tornillos del cepillo lateral y retirar el cepillo
lateral.

1. Voltee la maquina y mantenga presionado el broche en 2. Retire el cepillo principal.

y . P h A 2. Limpie el cabello enredado y la suciedad, luego vuelva a
la cubierta del cepillo principal y saque el cepillo principal.

colocar el cepillo y apriete los tornillos.

Nota: Se recomienda reemplazar el cepillo lateral cada 3
meses para asegurar el efecto de limpieza.

“

i
S| Ill

Si tiene alguna pregunta, envie un correo electrénico a support@vyzzle.com Si tiene alguna pregunta, envie un correo electrénico a support@vyzzle.com




Caja de polvo y filtro

(recomendado después de cada limpieza)

1. Desde la parte trasera de la maquina, retire la caja de
polvo.

Limpieza de la caja de polvo
(recomendado una vez por semana)

1. Después de un uso prolongado, retire el filtro y el filtro
HEPA.

2. Ponga el filtro primario y la caja de polvo bajo el grifo
para enjuagar (el filtro HEPA no debe lavarse).

3. Seque las gotas de agua después de la limpieza, deje
secar el filtro y la caja de polvo, y espere hasta que estén
completamente secos antes de usarlos nuevamente.

Filtro
HEPA

Esponja de
filtro

Soporte
primario

Si tiene alguna pregunta, envie un correo electrénico a support@vyzzle.com

Nota:

- Enjuague con agua limpia y no agregue ninguin detergente.

« No use cepillos ni los dedos para limpiar el filtro.

- Deje que el filtro se seque completamente durante al menos 24 horas.
- Se recomienda reemplazar un juego de filtros cada 3 meses.

Mopa

(frecuencia de limpieza recomendada: después de cada uso)

Paso 1: Retire la mopa Paso 2: Limpie la mopa

Retire el médulo de fregado del tanque de agua dos en  Enjuague la mopa con agua limpia y déjela secar al
uno y quite la mopa del soporte de la mopa. aire antes de volver a usarla para evitar que el polvo se
aglomere.

)
M

A\ Precaucién

Por favor, reemplace la mopa con una original para evitar que las diferencias del producto afecten la eficacia de la limpieza.
+ Se recomienda reemplazar la mopa con una original cada 3-6 meses para garantizar la limpieza.

Si tiene alguna pregunta, envie un correo electrénico a support@vyzzle.com



Limpieza del sensor de deteccién laser de punto de Limpie los contactos de carga de la unidad principal
limpieza (se recomienda limpiarlos una vez al mes)
(se recomienda limpieza mensual)

Limpieza del sensor de acantilado Limpie los contactos de carga de la unidad principal

(se recomienda limpieza mensual) (se recomienda limpiarlos una vez al mes)

Si tiene alguna pregunta, envie un correo electrénico a support@vyzzle.com

Limpie el area de emisién de sefales del muelle de carga (se recomienda limpiarlo una vez al mes)

Mantenimiento de la bateria

1. El dispositivo tiene una bateria de litio recargable incorporada. Para mantener el rendimiento de la bateria, mantenga
el dispositivo en estado de carga para el uso diario, lo que es beneficioso para el mejor rendimiento de la bateria y no
consume energia excesiva.

2. Si no lo va a utilizar durante un periodo prolongado, ciarguelo completamente: aseglrese de apagarlo antes de
guardarlo.

Si tiene alguna pregunta, envie un correo electrénico a support@vyzzle.com



8.Problemas comunes

Tipo de pregunta

Resolucién

Se ha estrellado/No se enciende

Si la bateria esta baja, coloque el dispositivo en la base de carga, alinéelo con el punto de
contacto, y el dispositivo se encendera automaticamente.

Si la temperatura ambiente es inferior a 0°C, por favor, utilicelo en un entorno de 0~40°C.

Por favor, verifique si el enchufe del dispositivo estd correctamente conectado y confirme que el
suministro de energia al enchufe es normal.

No se puede cargar

Si el contacto es malo, limpie la suciedad en el punto de contacto de carga o desenchufe el
cepillo lateral.

Si el dispositivo estda demasiado lejos del soporte de carga, coloque la unidad principal cerca del
soporte de carga y pruébelo.

No se puede recargar

Apague y reinicie.

Comportamiento anormal

Puede haber objetos extrafios enredados en el cepillo principal, el cepillo lateral o la rueda, por
favor limpielos después de detenerse.

Capacidad de limpieza reducida o
caida de ceniza

El filtro esta obstruido, por favor limpielo o reemplacelo.
El cepillo principal estd enredado con objetos extrafios, por favor limpie el cepillo principal.

No se puede conectar a WIFI

La sefial WIFI no es buena, por favor asegurese de que el dispositivo esté en una zona de buena
cobertura de sefial WiFi (banda de frecuencia 2.4G, 5G no soportada).

Por favor, reinicie el WIFIl y descargue la dltima aplicacion mévil para intentar conectarse de
nuevo. Verifique si ha introducido incorrectamente su contrasefa.

9.Solucién de problemas

Aviso

Resolucién

Por favor, reemplace el tanque de
agua 2 en 1antes de iniciarlo

Cuando se saca el tanque de agua, se activa la limpieza, por favor vuelva a colocar el tanque de
agua.

Por favor, coloque el dispositivo en
un suelo nivelado para comenzar

Levante el dispositivo o, si el dispositivo esta suspendido en el aire, mueva el dispositivo a un
suelo nivelado antes de iniciarlo.

Por favor, aléjese de la zona
restringida antes de activarlo

Por favor, mueva el dispositivo a una zona no restringida antes de iniciarlo.

Coloque el dispositivo en el suelo
antes de iniciarlo

El dispositivo se inclina, mueva el dispositivo a un suelo nivelado y comience de nuevo.

El dispositivo esta atrapado

Verifique si hay enredos u obstrucciones y limpie el suelo a tiempo para afectar los objetos de
trabajo del equipo.

Fallo de posicionamiento, remapeo

Los datos del mapa se pierden y la planificacién de la ruta se reinicia.

El dispositivo esta atascado

Por favor, mueva la unidad principal a un area abierta y comience de nuevo.

Por favor, verifique las ruedas
principales

Si la rueda principal esta atascada o enredada, verifique la rueda principal y limpie el objeto
extrafio.

Las citas de limpieza programadas no
son vélidas

Si la bateria es insuficiente, la limpieza programada comenzara cuando la baterfa restante sea >
15%.

Por favor, verifique el cepillo
principal

Si el cepillo principal esta atascado o enredado, por favor verifique el cepillo principal y limpie el
objeto extrafio.

Si tiene alguna pregunta, envie un correo electrénico a support@vyzzle.com

Si tiene alguna pregunta, envie un correo electrénico a support@vyzzle.com




Por favor, verifique el cepillo lateral

Si el cepillo estd atascado o enredado, verifique el cepillo y limpie el objeto extrafio.

Levantado del suelo, por favor
coléquelo de nuevo en el suelo para
comenzar

Levante el dispositivo o, si el dispositivo estd suspendido en el aire, mueva el dispositivo a un
suelo nivelado antes de iniciarlo.

Por favor, limpie el sensor anti-
colisién frontal

Si hay una anomalia en el sensor anti-colisién frontal, por favor limpielo, limpielo y manténgalo.

Por favor, verifique el sensor en el
borde derecho

Si hay una anomalia en el sensor a lo largo del borde, por favor limpielo, limpielo y manténgalo.

Por favor, verifique la barrera de
colisién

El sensor de colisidn esta atascado, por favor limpielo para su mantenimiento.

10.Instrucciones de garantia

Periodo de garantia

Dentro de los 30 dias a partir del dia siguiente a la entrega del producto, si el producto presenta fallos de rendimiento,
puede disfrutar de un reemplazo o servicio de mantenimiento gratuito después de la prueba.

Dentro de los 31 a 90 dias a partir del dia siguiente a la entrega del producto, si el producto presenta fallos de
rendimiento, puede disfrutar de un reemplazo o servicio de mantenimiento gratuito después de la prueba.

Dentro de los 2 afios a partir del dia siguiente a la entrega del producto, si el producto presenta fallos de rendimiento,
puede disfrutar de un servicio de mantenimiento gratuito.

Si tiene alguna pregunta, envie un correo electrénico a support@vyzzle.com

Regulacién de no-garantia

Mantenimiento no autorizado, uso indebido, colisién, negligencia, abuso, carcasa, frio, inyeccién de liquidos, accidente,
alteracién, uso incorrecto de accesorios no del producto, o rasgar, alterar etiquetas, marcas de autenticidad.

Exceder el periodo de validez de los tres paquetes.

Dafios causados por fuerza excesiva.
No conforme a fallos de rendimiento.

La falla de rendimiento del producto es causada por razones personales.

Contenido de la garantia

pario de limpieza

Tipo Contenido de la garantia Tiempo de garantia
Robot aspirador Piezas del propio robot aspirador 2 afios

Accesorio Piezas del propio robot aspirador 2 afios

Bateria Bateria del dispositivo 1afo

Caja de polvo, tanque de agua, soporte de Piezas del cuerpo 90 dias

Nota: El cepillo principal, el cepillo lateral, la cubierta del cepillo principal, el filtro, el cepillo de limpieza y la mopa son productos

consumibles aleatorios sin periodo de garantia.

Si tiene alguna pregunta, envie un correo electrénico a support@vyzzle.com




Correct Disposal of this product

This marking indicates that this product should not be disposed of with other househeold wastes

throughout the EU. To prevent possible harm to the environrnent or human health from uncon- trolled

waste disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of material resources. To return your

used device, please use the return and collection systems or contact the retailer where the product was
HE purchased. They can take this product for environmentally safe recycling.

FCC STATEMENT

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:
(1)This device may not cause harmful interference,and
(2)This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

& Warning: Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the
user's authority to operate the equipment,

/\ Caution: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital

device,pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful
interference in a residential installation. This equipment generates uses and can radiate radio frequency energy and, if
not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications.
However, there is no guarantee that interference will not occur in aparticular installation. If this equipmentdoes cause
harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the
user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:

Reorient or relocate the receiving antenna.

Increase the separation between the equipment and receiver.

Connect the equipment into an outlet on acircuit different from that to which the receiver is connected. Consult the
dealer or an experienced radio/TV technician for help.

FCC Radiation Exposure Statement

This equipment complies with FCC radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment.This equipment
should be installed and operated with minimum distance 20cm between the radiator & your body.

IC Statement

This device contains licence-exempt transmitter(s)/receiver(s)that comply with Innovation, Science and Economic
Development Canada's licence-exempt RSS(s). Operation is subject to the following two conditions:

(1)This device may not cause interference.

(2)This device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the device.

This equipment complies with IC exposure limits set forth for an uncontrolled environment. This equipment shall be
installed and operated with minimum distance 20cm between the radiator &body.

French: Cet appareil contient des émetteurs/récepteurs exempts de licence qui sont conformes aux RSS exemptés de
licence d'Innovation, Sciences et Développement économique Canada.

L'exploitation est soumise aux deux conditions suivantes :

(1) Cet appareil ne doit pas provoquer d'interférences.

(2) Cet appareil doit accepter toute interférence, y compris les interférences susceptibles de provoquer un fonctionnement
indésirable de |'appareil.

l'appareil numérique du ciem conforme canadien peut - 3 (b) /nmb - 3 (b).

cet appareil est conforme a I'exemption des limites d'évaluation courante dans la section 2.5 du cnr - 102 et conformité
avec rss 102 de |'exposition aux rf, les utilisateurs peuvent obtenir des données canadiennes sur |'exposition aux champs rf

et la conformité.

Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux rayonnements du Canada établies pour un environnement non
contr 1é.

Cet équipement doit étre installé et utilisé a une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps.



Declaration of Conformity

We (EU based importer is responsible for this declaration)

SUCCESS COURIER SL.
(Company name)

CALLE RIO TORMES NUM.], PLANTA 1, DERECHA, OFICINA 3, Fuenlabrada, Madrid,28947 Spain
(Company address)

declare under our sole responsibility that the product
Trade name: Vyzzle

Equipment: Robot Vacuum Cleaner

Model No.: D10

to which this declaration relates is in conformity with the essential requirement set out in the Council Directive on the Approximation of
the laws of the Member States relating to RED Directive(2014/53/EU) & RoHS(2011/65/EU) product is responsible to affix CE marking, the
following standards were applied:

EN 300328 V2.2.2 (2019-07)

EN IEC 55014-1:2021EN IEC 55014-2:2021

EN 301489-1V2.2.3 (2019-11)

EN 301489-17 V3.2.4 (2020-09)

EN 50665:2017

EN 60335-2-2:2010 + A11:2012 + A1:2013 used in conjunction with EN 60335 1:2012 + AC:2014 + Al1:2014 + A13:2017 + Al:2019 + A14:2019
+A2:2019+ A15:2021

EN 62233:2008+AC:2008

IEC62321-3-1:2013

IEC62321-8:2017
Full Name: George.wang Position: Approbation Manager

Signature: Ge vie. Vifj Place/Date: Shenzhen, China/Jun.09-2024



= support@vyzzle.com

Contact us- We will get back
to you within 1 business day.

CEFE ROHS & X



